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ВСТУП 

В сучасному динамічному світі cтворивши свій електронний ресурс, 

можна цілковито заявити про існування  на серйозному рівні закладу та досить 

за короткий термін збільшити кількість потенційної аудиторії.  

Звідси, випливає, що питання про створення естетично оформленого, 

технічно та грамотно спланованого веб-сайту, вкрай актуальним. Проте, процес 

створення сайту дуже трудомісткий, тому слід провести детальний аналіз 

аналогів, щоб визначитися зі стилем, тематикою і іншими критеріями залучення 

потенційної аудиторії.  

Темою дипломної роботи є «Техніка, функції і прийоми веб-графіки в 

дизайні сайту кафедри ОДПМ та РТМ». Тема є актуальною, так як, до мережі 

Інтернет з кожним днем підключається все більше і більше людей, отже, 

розробка сайту допоможе знизити витрати на рекламу, адже потенційні 

абітурієнти зможуть детально ознайомитись з усією інформацією на сайті, також 

дозволить студентам, викладачам та іншим користувачам дізнаватись новини 

кафедри, переглядати фотографії, та обговорювати цікаві новини. Створення 

веб-сайту дозволить користувачам отримувати всю необхідну інформацію, не 

виходячи з дому, в будь-який час і в будь-якому місці.  

Наукова новизна полягає в творчому підході вирішення поставленого 

практичного завдання. Практична значимість роботи полягає в використанні 

розробленого Інтернет-ресурсу в практичній діяльності організації відповідно до 

поставлених завдань дослідження. Даний сайт повинен стати повноцінною 

альтернативою різним видам реклами, таким як оголошення в газетах, випуски 

на телебаченні і передачі по радіо. 

Предметом дослідження є особливості технологій розробки дизайну та 

просування сайту серед молоді. 

Об’єктом дослідження є розробка сайту «Kафедри образотворчого і 

декоративно-прикладного мистецтва та реставрації творів мистецтва» за 

допомогою cистеми управління вмістом сайту – WordPress. 
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Метою роботи є вивчення методичної та прикладної літератури про веб-

сайти, функції, техніки та прийоми веб-графіки, вибір оптимальної стратегії, 

методів і прийомів створення сайту, його графічне та інформаційне наповнення. 

А також спрощення і прискорення роботи всіх учасників навчального і 

виховного процесу. 

Завдання дослідження обумовлені метою і полягають у наступному: 

          –  опрацювати літературу та джерела, яка стосується даного дослідження, 

дослідити веб-сайт як основу комунікації в сучасному світі; 

– ознайомитись з основами програмування, мови кодування веб-ресурсів, 

розглянути типологію веб-сайтів; 

– оглянути техніки, прийоми та функції веб-графіки в дизайні веб-сайту; 

– дослідити методи написання сайтів, зрозуміти технологію системи 

управління змістом сайту – WordPress, оглянути його особливості, функції та 

компоненти системи WordPress; 

– визначити рівень можливостей та прав в розробці та редагуванні веб-

сайту, його графічного та інформаційного наповнення; 

– створити функціональний та зручний веб-сайт «Kафедри образотворчого 

і декоративно-прикладного мистецтва та реставрації творів мистецтва», 

продумати зовнішній вигляд та графічне оформлення, створити інформаційний 

контент. 

Методи дослідження. При написанні роботи використовувались 

загальнонаукові та спеціальні методи дослідження. До загальнонаукових методів 

належать: порівняння, аналіз наукової літератури з теми дослідження, 

узагальнення, абстрагування, синтез і структурування інформації, формалізація, 

індукція та дедукція. До спеціальних методів належать статистичний метод та 

метод технологічного дослідження.  

Структура роботи. Робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел та додатків.  
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ВИСНОВКИ 

Загалом, на протязі усієї дипломної роботи було опрацювано  велику 

кількість літератури та джерел, які стосуються даного дослідження. Досліджено 

веб-сайт як основу комунікації в сучасному світі. Ознайомлено з основами 

програмування, мови кодування веб-ресурсів, розглянута типологія веб-сайтів, 

досліджені методи написання сайтів. Оглянуто техніки, прийоми та функції веб-

графіки в дизайні веб-сайту. Освоєння технології системи управління змістом 

сайту – WordPress, розглянути його особливості, функції та компоненти. Також 

було визначено рівень можливостей та прав в розробці та редагуванні веб-сайту, 

його графічного та інформаційного наповнення. І як підсумок створено 

функціональний та зручний веб-сайт «Kафедри образотворчого і декоративно-

прикладного мистецтва та реставрації творів мистецтва», продумано зовнішній 

вигляд та графічне оформлення, створено інформаційний контент. 

Розроблюваний сайт призначений для ознайомлення абітурієнтів з 

кафедрою образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та реставрації 

творів мистецтва Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка. На сайті дана інформація для ознайомлення як студентам, 

викладачам, так і абітурієнтам. 

Головне завдання сайту – надати потрібну інформацію користувачам, 

можливість переглядати фотогалерею, та залишати коментарі. 

З цього випливає, що при першому відвідуванні сайту користувач повинен 

одразу зрозуміти, для чого служить даний сайт, скласти загальне враження про 

нього, з'ясувати свої потреби щодо сайту. Грамотний функціонал допоможе 

полегшити сприйняття веб-сайту та допоможе користувачу швидше зрозуміти 

навігацію. 

Дизайн веб-сайту включає в себе такі елементи: кольорове оформлення, 

елементи навігації, текстову інформацію, опис послуг. Зовнішній вигляд сайту 

повинен відповідати обраній тематики, навігація по сайту повинна бути зручною 

для користувача, головні матеріали, пропозиції та категорії послуг повинні бути 

розташовані на першому плані, щоб зацікавити відвідувача. 

http://art.kpnu.edu.ua/
http://art.kpnu.edu.ua/
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У верхній частині сторінки розміщується назва сайту, яка не змінюється в 

залежності від місцезнаходження на сайті. Важливим є меню для навігації по 

сайту, в ньому відображаються посилання на всі сторінки сайту. Основний зміст 

сторінки змінюється в залежності від місцезнаходження користувача. Головна 

сторінка відображається при першому вході на сайт, її оформлення і зміст надає 

користувачеві перше уявлення про сайт  

Результатом дипломної роботи став готовий до роботи web-сайт, на якому 

розміщена уся інформація про кафедру образотворчого і декоративно-

прикладного мистецтва та реставрації творів мистецтва Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. В ході проведення роботи були 

вирішені поставлені завдання.  

Отже, підсумовуючи можна зробити такі висновки: 

- сайт надає користувачам потрібну інформацію; 

- дизайн сайту відповідає передбачуваним перевагам цільової групи, часу 

і цілям перебування потенційних користувачів на сайті; 

- реалізована навігація за допомогою меню по сторінках сайту. 

- розроблений фірмовий стиль та кольорова гамма сайту. 

Надалі розроблений web-сайт може використовуватись в реальному житті, 

також є можливість редагування функціоналу, зовнішнього оформлення та 

інформаційного контенту. 

 

 

  

http://art.kpnu.edu.ua/
http://art.kpnu.edu.ua/
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